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  نهمپایه 
 آزمون نوبت اولنمونه 
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١     2 تساویx x هميشه درست است.     
  

  

٢     مجموعه 
1|A x x
x

   
 

     .يک مجموعه دو عضوی است 
  

  

٣     مجموعه  |A x x x   يک مجموعه تک عضوی است.      
  

  

٤    0 اگرa  0 وb  باشد تساوی ab a b  درست است.      
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

) اندازيمسکه را با هم می 3 کهوقتی    ١ )n S  باشدمی .....................................مساوی  .      
  

  

 مجموعه    ٢ 2 1 |k k N   است .....................................نشان دهنده مجموعه اعداد.      
  

  

 گاهآن ،باشد صحيح يک عدد n و .....................................يک عدد  a اگر    ٣
1n
na
a

   .      
  

  

      .است .....................................که فقط يک پسر داشته باشند احتمال اين ،فرزند باشد 2 ای دارایاگر خانواده   ٤
  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      کدام گزينه درست است؟    ١
  

  

       2 )الف
3

Z    3 )ب
2

Q   2 )ج R   1 )د
0

Q      
  

  

 اگر مخرج کسر    ٢
2
3

      کسر حاصل مساوی کدام گزينه است؟ ،را گويا کنيم 
  

  

       2 )الف
3

   3 )ب
3   6 )ج

3
   6 )د

2
      

  

  

٣    3 2 بين کدام دو عدد صحيح متوالی قرار دارد؟      
  

  

       2 و 1 )الف   1 و 0 )ب   1 )ج 0 و   3 و 2 )د      
  

  

W مجموعه    ٤ N  عضو دارد؟چند      
  

  

       شماربی )الف   هيچ )ب   2 )ج   1 )د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.     
  

  

11A و 13 و 15 و 17 و 19 .علائم ریاضی بنویسیدبا مجموعۀ مقابل را     ١    ٥/٠  
  

  

         
  

  

         
  

  

  ٢٥/٠    .اي فقط با یک عضو باشدیک عبارت بنویسید که مشخص کنندة مجموعه    ٢
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  ٧٥/٠    .هاي آن را بنویسیدمتناظر با عبارت زیر یک مجموعه بنویسید سپس تمام زیرمجموعه    ٣
  

  

      » 2 و 1 عددهاي صحیح بین«    
  

  

          
  

  

  ١    .جاهاي خالی را پر کنید ،در دو مجموعۀ مساوي زیر    ٤
  

  

    

25
5





4 و ............ و  49
2 4
   
  

8 و ............ و 
2




      
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ٥
  

  

    W N  )ب  N Z  )الف      
  

  

          
  

  

  ٥/٠    قدر است؟چه ،دنپسر باش سه که هراي که سه فرزند دارند احتمال ایندر خانواده    ٦
  

  

          
  

  

          
  

  

 بین    ٧
1
7

1 و 
8

  ١    .سه کسر بنویسید 
  

  

          
  

              

  

٨  

  

11  .دست آوریدحاصل کسر مقابل را به 11 11
2

11 11 11 2












  

  

١  
  

  

          
  

  

1 اگر    ٩ 3a  1  .دست آوریدباشد، حاصل عبارت مقابل را به 3 2 6| | | | | |a a a       

  ٢٥/١  
  

  

          

  

  

3  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ١٠ 334 2 16 54    

  ٥/١  
  

  

          
  

  

)0. مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید    ١١ )a b     ١  
  

  

    

5 6
6 5

 )ب  a b
a b



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     الف( 
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  ٥/١    .است 180 ثابت کنید مجموع زوایاي داخلی هر مثلث مساوي    ١٢
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/١    .اي دو وتر با هم برابر باشند این دو وتر از مرکز دایره به یک فاصله هستندثابت کنید هر گاه در دایره    ١٣
  

  

          
  

  

          
  

  

  ١    .دست آوریدرا به a اگر دو مستطیل مقابل متشابه باشند، اندازة    ١٤
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/١    .اندکند به یک فاصلهالاضلاع از قطري که دو رأس دیگر را به هم وصل میثابت کنید دو رأس مقابل در متوازي    ١٥
  

  

          
  

  

          
  

  

245 نماد علمی    ١٦ 41 و نماد اعشاري /7 2 10/  ١    .را بنویسید  
  

  

          
  

  

          
  

  

  ١    .چهار عدد گنگ بنویسید 3 و 2 بین    ١٧
  

  

          
  

  

          
  

  

)2 رابطۀ    ١٨ )x x  ٢٥/٠    به چه شرطی درست است؟  
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